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Chapitre 7 — Opérations sur les fractions
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2. Calcule en respectant les priorités des opérations
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3. Situ sais que a= -_5-2. b= ; etc= -%, calcule la valeur numérique
des expressions suivantes :
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4. David et Julien voudraient s’acheter une tablette, en mettant leur

argent de poche ensemble. Aprés avoir économisé pendant une
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annee, David déclare avoir en sa possession = de la somme

nécessaire.
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Julien, quant a lui, posséde les = de la somme nécessaire.

a) David et Julien ont-ils réuni assez d’argent pour s’offrir leur
tablette ?
b) Sachant que la tablette coiite 330€, combien d’argent ont-ils en trop

ou manque-t-il pour acheter cette tablette ?
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5. Dans un premier temps, une poule mange = de sa réserve de grains.

Dans un deuxiéme temps, elle mange ensuite les 75% du reste.

Exprime par une fraction ce qui lui reste encore dans sa réserve.
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6. Un petit demier ....
HACHURE le quart du tiers de 'hexagone.
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DETERMINE la fraction de hexagone qui nest pas hachurée.
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